Prénom :

Jeu: YAM

Niveau : CM1/CM2

Je joue au jeu de Yam avec 5 dés.
Je remplis mon tableau et je calcule mon score.

Partie n°

J'ai joué contre :

TOTAL 1 (=i pius d= €3 poists, bomus d= 35 polats)

Brelan (2 d4s dentiques) = somme des S dés

Carreé (4 das ientiques) = somme des S dés

Full (2 d8s ertigues « 2 d4s identques) = 25 palnts

Petite suite (4 das qul sa sulvent) =

30 points

Grande suite (S dés qui s= suivant) = 40 peoints

Yam (s das entiquss) = S0 points

Chance = somme des S dés

TOTAL 2

TOTAL 1+ TOTAL 2.




